

УСЕТСКИЕ ВЕСТИ

Информировать
вовремя
и объективно!..

№ 32
(17099)

27
МАЯ
2015 г.

Отзвенел последний звонок...



В этом году 575 учеников девятых и 248 учеников одиннадцатых классов приняли участие в этом самом главном событии в школьной жизни каждого ученика. Традиционно торжественности праздничным линейкам придали воздушные шары, обилие цветов, ленты выпускников, белые банты и фартушки выпускниц.

Почетными гостями линейки стали представители администрации города, депутаты городского Совета, родители. Много теплых пожеланий прозвучало в адрес выпускников, их преподавателей и, конечно же, родителей. Последний звонок - это замечательная традиция, которая одновременно является и радостным, и грустным праздником. Выпускники завершают важный рубеж своего образования, делают первый шаг во взрослую жизнь.



Большую корзину цветов. Именинники поздравили с окончанием школы их «коллеги» - выпускники начальной школы. Были цветы и подарки. И конечно, отдельная благодарность В.А. Исаевой, которой каждый из выпускников преподнес по розе под композицию «Несбыточная». В ответном выступлении Вера Алексеевна поблагодарила учеников и их родителей за совместные труды все эти годы, а своим подопечным подарила своеобразные книжки с очень важными пожеланиями на послешкольную жизнь.

Для родителей - слова благодарности, трогательно-комурная песня и цветы. Родители от «выпускников СССР» - остроумный фарс на тему пионерской жизни. Напутствия от имени родителей высказала И.В. Михеева, мама Федора Михеева.

Последний звонок дали выпускники и их младшие братья-сестры. На плане Никиты Понкина со школьным знаком в руках проекалась перволашка Настенька Понкина, Андрей Балашиха из третьего класса отзвонил вместе со старшим братом Максимом, а близняшки Арина и Алина Венедиктовы дали последний звонок вместе со старшей сестрой Виолеттой.

Прощальная песня, последние фото этого праздника - на лестнице у входа в родную школу. Впереди взрослая, будем надеяться - счастливая жизнь. В добрый путь!



Как всегда весело и интересно прошел праздничный последний звонок в средней школе №4. Со своими питомцами прошлись классный руководитель В.А. Исаева, директор школы Т.В. Пиченга, учителя и персонал школы, и все были единодушны: жаль их отпускать, уж больно класс хороший. Впрочем, до окончательного прощания еще далеко. В понедельник состоится первый единый государственный экзамен, и у наставников есть уверенность, что семеро парней и двенадцать девушек сдадут все экзамены успешно, и еще надеются поздравить класс с двумя медалистами.

А в этот день выпускников поздравили и дали им свои напутствия Т.В. Пиченга, председатель городского Совета народных депутатов А.Т. Скорюкин, председатель комитета по культуре и туризму администрации города А.В. Изутца, главный специалист управления образования А.Ю. Пискунова. Классный руководитель В.А. Исаева сказала несколько теплых слов о годах обучения в одиннадцатикласснике.

Словами искренней признательности, с волнением и слезами на глазах ребята вспомнили свою первую учительницу Н.В. Степанову, которой в этот день исполнилось бы 53 года. Забывае вперед, скажу, что после всех торжеств выпускники первым делом посетили могилу Натальи Владимировны на городском кладбище и возложили



Фото автора.

В школах прозвенел последний звонок - одновременно радостный и грустный. Все школы проводили праздники по-разному. Например, ученики СУ № 10 накатали на асфальте перед своим учебным заведением: «С любовью, 11» и нарисовали авновок. одиннадцатиклассники СУ № 15 перед школьным крыльцом исполнили танцевальное полетра.

На линейке перед 15-й школой, под жарким солнцем, за право называть себя преемниками наивысших философов спорили перволашки и 10-классники. Правда, кто победил, они, видимо, будут выяснять между собой в следующем году.

Теперь только вы хозяева своей жизни, и только вам решать, кем вы станете и чего добьетесь. Желаем вам, чтобы ваши планы и мечты осуществились, чтобы перед вами открылись все двери и вы смогли найти себе в этой сложной жизни, от имени городского Совета народных депутатов напутствием школьникам его председателя Анатолий Сазокин. Напутствия в этот день звучали от учителей и родителей. Были ответные слова от выпускников. Хочется пожелать ребятам удачной сдачи ЕГЭ и поступления в те университеты, которые они выбрали. Но, как показывает жизнь, конкуренция велика, и так как хочется получается не всегда. Но не расстраивайтесь. Иногда шаг, кажущийся поражением, выводит на верную дорожку. Чего вам и желаем!

С.КАРАСЬ

«МОЯ СЕМЬЯ - МОЕ БОГАТСТВО»

Во Владимирской области стартовал региональный конкурс фотографии «Моя семья - мое богатство». Соответствующие постановления подписали губернатор Светлана Орлова в целях укрепления института семьи, сохранения и развития традиций семейной культуры, популяризации семейных отношений, формирования у подрастающего поколения положительного образа семейных отношений.

Конкурс проводится по следующим номинациям:

- «Родость новой жизни» (фотографии, отражающие эмоциональные моменты семейной жизни, связанные с рождением ребенка);
- «Семейный портрет» (семейные групповые фотографии, постановочные и жанровые портреты членов семьи);
- «Леготисы семьи» (события из жизни семьи в различные исторические моменты, в том числе в годы Великой Отечественной войны);
- «Прекрасные мгновения» (фотографии, сюжетом которых являются яркие и необычные события семейной жизни, «появление» яркой кадры);
- «Горючая линия» (фотографии об атаках становления и развития профессиональных семейных династий).

Участниками конкурса могут стать семьи, в которых супруги состоят в зарегистрированном браке, являются гражданами РФ и проживают на территории Владимирской области.

Пресс-служба администрации области.

С. ФРОЛКИН.
Фото А.Зубанова.

ВЫСКАЗЫВАЛИ МНЕНИЯ, ВЗВЕШЕ РЕШАЛИ ПРОБЛЕМУ

На днях в администрации г. Курлово прошла встреча директора департамента природопользования и охраны окружающей среды А.А. Мигачева с местным населением.

В заседании приняли участие глава района А.В. Кабенкин, первый заместитель главы района А.Н. Соколов, глава г. Курлово Л.И. Ганюшкин, представители предприятий, осуществляющих вывоз мусора.

Данной встрече предшествовала информация, поступающая в администрацию области, о неблагоприятной ситуации по организации сбора, вывозу и размещению ТБО на территории муниципального образования, а также о проблемах ликвидированного возгорании несанкционированной свалки.

Открывая совещание Алексей Викторович Кабенкин призвал участников встречи к конструктивному диалогу: «Мы не можем допустить экологической катастрофы в районе, и наша встреча организована для решения этих острых вопросов. Давайте высказывать свои мнения, и вместе решать эту проблему сегодня - сделать «честный город».

В своем выступлении Алексей Алексеевич Мигачев довел до сведения присутствовавших граждан информацию о ситуации в сфере обращения с твердыми бытовыми отходами по области

в целом и о задачах, которые на сегодняшний день поставлены во главе угла губернатором области С.В. Орловым.

Областной чиновник отметил, что Гусь-Хрустальный район первый в области стал работать по новой схеме с точки зрения, и возникающие вопросы по графику вывоза мусора, расстановке контейнеров и сопротивлению населения предложенным тарифам - это все нужно решать в рабочем порядке. «Наступило время решительно изменить ситуацию, поскольку рост благосостояния населения приводит к увеличению объема мусора, и мусорные полигоны были уже переполнены и их границы выходили за пределы санитарно-защитных зон. Благодаря новой схеме, у муниципальных образований есть возможность перейти на новые технологические стандарты, но за вывоз мусора, как за услугу нужно платить», - прокомментировал А.А. Мигачев.

Активные жители города Курлово, небезразличные к судьбе своей малой родины, в ходе совещания озвучивали свои просьбы и предложения. На совещании обсуждались вопросы утилизации ТБО, заключения договоров с населением о вывозе мусора, улучшения ситуации по сбору отходов, активизации работы по своевременному вывозу отходов и планы природоохраненных мероприятий.

По итогам встречи глава района А.В. Кабенкин поставил ряд задач для перевозчиков отходов на ближайшую перспективу, призвал жителей организовать сбор предложений по местонахождению контейнеров. Завершая совещание Алексей Викторович сказал: «Давайте не забывать прописанные истины: «Чисто не там где убирают, а там где не мусорят».

Пресс-служба администрации Гусь-Хрустального района.

НЕ МЕНЬШЕ БЛАГОДЕРЯТЬ, ТЕ МЕНЬШЕ ЕДЕТ

Не секрет, что многие гусевчане в Москву добираются на электричке со ст. Ненавская Гусь-Хрустального района. Тем не менее, есть и те, кто предпочитает автобусные сообщения. И для этой категории горожан неприятной неожиданностью стало то, что с февраля в столицу перестали ходить два рейса - в 5:00 и в 9:45. Правда, в расписании гусевской автостанции есть и положительные изменения - после долгого перерыва возобновлено сообщение в Воронеж.

По словам гендиректора ОАО «Гусь-Хрустальный ПАТП» Валерия Фомына, массовые рейсы с 2012 года являются убыточными. В частности, в прошлом году финансово потеря предприятия из-за обслуживания рейсов Гусь-Хрустальный-Москва составили 4 миллиона рублей. И этот убыток не перекрыть. Однако такая ситуация наблюдается почти на всех маршрутах обслуживаемых ШЦЛовским автовокзалом Москвы. «Средняя загрузка московских рейсов - 5-8 человек. Основная масса пассажиров садится в автостанции. Получается неконтролируемый поток пассажиров», - отмечает Валерий Николаевич.

Падение рентабельности перевозок гендиректор связывает со снижением пассажирского спроса, запуском скоростного железнодорожного сообщения между Владимиром и Москвой и реконструкцией трассы М-7



(Москва-Нижний Новгород), из-за чего увеличился объем стоянок в пробках. Сейчас автобус в 9:45 поедет в случае предварительной продажи на него билетов - ПАТП соревнуется с автостанцией, и если есть пассажиры, идет автобус. Постоянный же рейсовый остался только автобус, отправляющийся из нашего города в 23:55, и в 9:50 из Москвы.

В Гусь-Хрустальном районе транспортное предприятие сплавляется с проблемой частных неофициальных перевозок. По словам Валерия Фомына, частники подвозят буквально перед официальной автобусом, собирая пассажиров. Такая картина наблюдается на маршрутах Гусь-Хрустальный - Золотолово - Добринино, Гусь-Хрустальный - Курлово - Красный Октябрь - Колпа.

«Я лично выезжаю, проверяю пассажиропоток, общаюсь с пассажирами. Выявляется случаи обвешивания пассажиров на поездах. В последнее время, тем самым пассажиры своими действи-

ями, получая на руки билет, не оплаченный в полном объеме, а и отговаривая от обвешивания, приводит к тому, что получая убыток от выполнения рейса, предприятие вынуждено сокращать регулярность движения автобусов на маршрутах», - рассказывает о проблеме Валерий Николаевич. 35% основного дохода ПАТП приносит городские перевозки по маршруту 124. Также предприятие организует заказные автобусные туры. Но эта строка дохода составляет лишь 10%. При этом, как отмечает Валерий Фомин, автобусный парк износился почти на 100% - последний автобус закупался 10 лет назад. Работать в лизинг, из-за высоких процентных ставок, предприятие не может и является на областном уровне программой возрождения пассажирских предприятий. С подобным предложением ассоциация пассажирских перевозчиков Владимирской области обратилась в Минзототранс.

**С.КАРАБОВ,
Фото А.Зубанова.**

Отделение Пенсионного фонда РФ по Владимирской области информирует

ПФР РАЗЪЯСНЯЕТ ПРАВИЛА ВЫБОРА ПЕНСИОНЕРОМ ОРГАНИЗАЦИИ-ДОСТАВЩИКА ПЕНСИИ И ОПРОВЕРГАЕТ СЛУХИ О «ПЕНСИОННОМ РАБСТВЕ»

На протяжении уже многих лет российские пенсионеры получают пенсии через сотни коммерческих банков, включая банки, где государство не является собственником. Гражданин сам выбирает кредитную организацию, на счет в которой он будет получать пенсионные и социальные выплаты от ПФР.

Для этого он открывает в выбранном банке счет и предоставляет его реквизиты в ПФР, сопроводив реквизиты своим заявлением о выборе доставочной организации. ПФР всегда перечисляет пенсию на счет пенсионера в том банке, который указал пенсионер в своем заявлении.

Гражданин всегда мог и сейчас может выбрать для получения пенсии любой коммерческий банк, в котором у гражданина открыт счет. Поэтому информация о выборе «пенсионного рабства» или о том, что граждане недавнего времени могли получать пенсию исключительно в двух коммерческих банках с государственным участием, действительности не соответствует. К примеру, Отделение ПФР по Владимирской области предоставляет пенсионеры и социальные выплаты на счета пенсионеров в 32 коммерческих банках.

Боле того, в соответствии с законодательством с этого года между ПФР и банками, через которые пенсионеры получают пенсию, должны быть заключены договоры. Типовой договор утвердил Приказом Минтруда России от 14.11.2014 №881н. В настоящее время территориальные органы ПФР ведут работу по подписанию двусторонних договоров между ПФР и кредитными организациями.

Таким образом, именно ПФР устанавливает на условиях двусторонних договоров с банками независимое от статуса их учредителей или акционеров. Однако уже сейчас есть коммерческие банки или региональные отделения крупных российских банков, которые отказываются от заключения двусторонних договоров с территориальными органами ПФР. В Пенсионном фонде недопусто, что в течение года годовые офисы этих банков скрывают от этого решение, учитывая, что пенсионеры хотят получать пенсию именно через эти банки.

Если все же какой-либо коммерческий банк категорически откажется от заключения двустороннего договора с ПФР, то с 2016 года в соответствии с законодательством гражданам, которым только назначена пенсия, будет отказано в перечислении пенсии в этот банк. При этом другим будет иметь возможность открыть счет в любом другом банке для получения на него пенсии.

НЕ ЯВИЛСЯ НА КОМИССИЮ - ЗАПЛАТИ ШТРАФ!

Выплаты «теневой» заработной платы являются значительный ущерб не только государству, но и гражданам, работа по выявлению и пресечению этих нарушений является одной из приоритетных задач налоговых органов. Протокол от 24 апреля 2015 года Межрайонной ИФНС России №1 по Владимирской области совместно с органами власти, а также другими контролирующими службами проведен 5 заседаний комиссии по легализации налоговой базы, попросив выплаты «теней» заработной платы. Приглашены 66 организаций и индивидуальных предпринимателей, выплачивающих заработную плату ниже прожиточного минимума и ниже средней заработной платы по отрасли (Справочно: величина прожиточного минимума для трудоспособного населения на территории Владимирской области за 4 квартал 2014 года составляет 8634 рубля (постановление администрации Владимирской области №65 от 04.02.2015г.). Межрайонная ИФНС России №1 по Владимирской области напоминает, что часть пеней составляет 19,4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусматривает ответственность в виде предупреждения или административного штрафа на граждан, не исполнивших в полном объеме обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов и санкций в сумме: от одного тысяч рублей; до должностных лиц - от двух тысяч до четырех тысяч рублей за неповиновение законному распоряжению или требованию должностного лица органа, осуществляющего государственное управление и действия (бездействия), выраженное в невые на комиссию по легализации налоговой базы.

В отношении 4-х организаций составлены протоколы по 1 ст. 19.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Межрайонная ИФНС России № 1 по Владимирской области.

ОНИ СРАЖАЛИСЬ ЗА РОДИНУ

В преддверии празднования юбилейной годовщины Великой Победы в д. Исаиново, д. Тихоново, с. Дубосово, д. Федорово Гусь-Хрустальный район были открыты новые памятники и мемориалы воинам-землякам, павшим в сражениях в годы Отечественной войны.

9 мая, праздник священной памяти, посвященный открытию мемориального комплекса «Они сражались за Родину». Стоит отметить, что инициаторами увековечения памяти земляков, отдавших свои жизни во имя родной земли, выступили местные жители. Проведя небезразличное к историческим подвигам и в военные годы, урочаясь деревни, населявшие близлежащий сбор денежных средств. Заручившись поддержкой главы района, жители самостоятельно занимались сбором информации о не вернувшихся с поля сражений и добиваясь от районных инструкторов митинга во время открытия мемориального комплекса лично поблагодарили А.М. Кабенюкина за оказанное доверие.

Во время митинга к собравшимся обратилась глава района А.В. Кабенюкина, начальник отдела военного комиссариата Владимирской области



ти по г. Гусь-Хрустальный и Гусь-Хрустальному району О.Е. Куликов, которые подарили всех с самым торжественным для россиян праздником Великой Победы. С информацией о погибших солдатах выступил А.А. Колосов, а о проведенной работе по увековечиванию их памяти рассказал В.Г. Кулишин. Память воинов, защищавших Родину ценой своей жизни, постыли минутой молчания, после чего гости и жители деревни смогли возложить живые цветы к мемориальным доскам с именами земляков.

Пресс-служба администрации Гусь-Хрустального района.

ВСТРЕЧАЯ ДЕНЬ ПОБЕДЫ

Наш поселок Великодворский - малосельная точка на карте страны России. Великодворцы знают и ценят каждую страничку жизни-жизни своих односельчан. Об этом можно судить, посетив музейную комнату при Доме культуры. Собирает материал о воинах, погибших, пропавших без вести, о тех, кто не вернулся с войны, нечеловек давно. Заведующая библиотекой тогда была Гувина Михайловна Хлебникова, библиотекаря - Клавдия Ивановна Егорова. Это они собирали фотографии, составляли альбомы. Когда Дом культуры перешел в ведомство администрации поселка, глава администрации О.В. Бабина, директор Дома культуры Е.С. Оськина, худрук руководитель О.Ю. Громаня решили поместить музейную комнату в помещении читального зала. Жители откликнулись на просьбу пополнив музей новыми экспонатами. Принесли много уникальных, уникальных вещей, которые хранятся и сейчас.



Есть уголок старины, уголок развития завода, поселка, людей интересных биографий. Но все же главное и достойное место занимает экспозиция погибшим воинам, защищавшим нашу родину. Много альбомов с фотографиями погибших, письма, рисунки, книги. В этом году в музей прошло много мероприятий, посвященных 70-летию Победы над фашизмом. Работниками Дома культуры проводились литературные чтения произведений о войне, о героизме нашего народа с детьми и подростками. Музыкальная гостиная - собрала

людей пожилого возраста - слушали и пели фронтные песни. Директор Дома культуры Л.Н. Чигрина провела Урок мужества в музейной комнате с учениками начальной школы. Школьники 5-8 классов провели встречу с ветераном ВОВ Изабеллой Васильевной Чурьева. В этом году краеведческая музей Е.Ю. Калинин, проводя экскурсионную работу, нашла 2-х без вести пропавших жителей Великодворского деревень.

9 мая в поселке состоялось возложение венков к обелиску павшим героям, работала поляная кухня, состоялся гражданский концерт. Ветеранам вручили цветы и подарки.

Нижний полков и слова безмерной благодарности ветеранам ВОВ - защитникам нашего Отечества, бесценная память воинам, погибшим защищая Родину. Спасибо спонсорам нашего поселка, оказавшим помощь в проведении праздника.

Т. КУЗИНА, жительница п. Великодворский.

И ВЫЖИЛИ, И ПОБЕДИЛИ!

В эти майские праздничные дни хочу поздравить всех жителей п. Великодворский, а также прилегающих к нему деревень с Днем Победы и пожелать им здоровья, счастья и мирного неба.

Мы скорбим о тех, кто не вернулся с той страшной войны, о тех, кто не дожил до этой славыной даты, но всегда будем помнить своих родных и близких, отдавших жизнь за нас и за наше будущее.

В нашей семье воевали оба деда. Это - Андрей Александрович Ухваткин и Николай Васильевич Кузнецов, были ранены, но вернулись в воины живыми. Дожить до сегодняшней славынаты мои деды не смогли. Но мы, внуки и правнуки, будем помнить о героических

подвигах своих дедов. И в памяти, о них, - недолгих, а кто обратился через вашу газету к тем, кто пережил эту войну, к тем, кто остался жить и помнит все ужасы того времени.

Это и две женщины - участницы ВОВ, жительницы нашего поселка. Валентина Ивановна Федулова проработала учителем начальных классов не один десяток лет. Изabella Васильевна Чурьева трудилась на местном заводе в инж.лаборатории.

А их осталось только две. Их той войны, из тех солдат, кто защищая нас с тобой, тех, кто в земле своей лежит...
Совсем почти еще девчонки,

В тот страшный сорок первый год,
Одну жизнь и сироту чужих,
Ушли на фронт
за свой народ,
С отцами вместе воевали,
Под пули шли,

и являлись в бой
Великодворские девчонки,
За счастье, мир,

за дом родной!
И выжили, и победили!
Сегодня славят их народ!
Их героев не забыли -
Их чествуем из года в год.
И гордим мы вам.

Спасибо!
За встречу радостных побед!
За победу наше небо!
Здоровья вам и счастья!
О. ФЕДУЛОВА,
п. Великодворский.

«КАТЮШУ»
ПЕЛИ ВСЕ

В преддверии Дня Победы в детском саду «Белочка» прошел праздник, на который были приглашены родители, ветераны, мужская вокальная группа «Альфонс» хора «Вдохновение» и ее руководитель Нина Ивановна Касаткина. Перед началом концерта ветераны прошли по группам, где дети подарили ветеранам цветы. Затем состоялся праздничный концерт. В исполнении «Альфонса» прозвучали две песни «Светлой памяти» - Вечер на рейде» и «Ветеранам». В завершение стихотворение Тавровского под аккомпанемент балалайки Владимира Богрова. Духов двух ветеранов - майора артиллерии в отставке Игоря Кузнецова и подполковника милиции в отставке Василия Кузнецова исполнил песню «Мальчишки». Затем под баян Владимира Богрова прозвучала легендарная «Катюша», подпеваля ей и взрослые, и дети. Воспитатели старшей и подготовительной группы тоже исполнили песни для ветеранов и гостей. После концерта дети подарили ветеранам и Нине Ивановне Касаткиной цветы и открытки. Много было улыбок и аплодисментов. Дети, их родители и работники детского сада приняли ветеранов с теплом и радостью.

М. ДОРОЖНИНА, участница хора «Вдохновение».

ЖИВУТ В СЕРДЦАХ
СОЛДАТЫ ТОЙ ВОЙНЫ

Ко дню празднования 70-летия Великой Победы в Великой Отечественной войне в Аксеновской школе готовились долго и кропотливо. Прошли классные часы, общешкольные, на которые приглашались ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, вдовы ветеранов, участницы войны в Афганистане, Чечне, других «горячих точках», учащиеся Всероссийского уроча Победы, работавшие на фронте. Ребята участвовали в трудовом десанте, оказывая посильную помощь ветеранам и труженикам тыла. На территории школы наладилось памятник землякам-героям Советского Союза М. Волкову и А. Колосову. За ним постоянно ухаживают ученики, ко Дню Победы он был реставрирован, в чем большая заслуга председателя СТК «Перескино» С.А. Москалева.

В празднично украшенном зале Аксеновской школы пролились накануне 9 Мая прошлый праздник «Солдатская память». Силами художественной самодеятельности Дома культуры, педагогов, учащихся школы был подготовлен концерт, на который собрался ветеранский ВОВ, труженики тыла, односельчане, на котором главой МО Краснооктябрьской (сельское поселение) И.М. Борисова и председателем СТК «Перескино» С.А. Москалева

были вручены памятные подарки ветеранам и труженикам тыла. После концерта в праздничной колонне «БЕССМЕРТНОГО ПОЛКА» прошли с фотографиями своих родственников, делов и правдов, ветеранов Великой Отечественной войны - ушедших школы и жители деревень, участницы войны в Афганистане, Чечне, других «горячих точках», учащиеся Всероссийского уроча Победы, работавшие на фронте. В этот праздничный день в ВОВ односельчан был дан праздничный салют. По окончании митинга для всех работала «полевая кухня». Для ветеранов, тружеников тыла был организован праздничный стол, за организацию которого благодарим главу МО Краснооктябрьской (сельское поселение) И.М. Борисова, председателя СТК «Перескино» С.А. Москалева, генерального директора ООО «Зубы» А.М. Мещеряковского, председателя Курловского ПО Э.М. Завьялова, предпринимателя Д.В. Сухова.

Жители деревень, Окатово, Чуево, Савиново, Бараново, Степаново, Аксёново передали в школу портреты своих отцов, дедов, прадедов-фронтовиков, ветеранов войны. Фотографии размещены в комнате боевой славы в здании школы на вечную память.

Н. ГАЙТАНОВА,
заместитель
директора по ВР,

ОТКРЫТ ИНТЕРНЕТ-ПОРТАЛ
ДОКУМЕНТОВ О ВЕЛИКОЙ
ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЕ
«ПАМЯТЬ НАРОДА»

Министерство обороны России сообщает о запуске крупнейшего в мире интернет-портала документов о Великой Отечественной войне «Память народа», созданного в целях сохранения памяти о славленном героическом прошлом нашей Родины.

На портале «Память народа» (память-народа.рф) размещена информация о погибших и пропавших без вести советских гражданах, их боевом пути, местах первичного и современного захоронения, персональные данные о героях войны, документы о награждении и наградах: карты боевых действий, описание боя, подборки материалов о боеве чех 200 военных операциях 1941-1945 годов.

Эти материалы в открытом доступе доступны гражданам России узнать о судьбах своих предков, погибших на фронтах Великой Отечественной войны, составить личный семейный архив.

Пресс-служба администрации области.

ПОНЕДЕЛЬНИК

1 июня

5.00 Доброе утро.
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости.
9.15 Контрольная записка.
9.45 Жалт адресов! [12+]
10.55 Модный приговор! [12+]
12.25 Сегодня вечером. [16+]
14.00 Мужик / Женское. [16+]
17.00 Наедине со всеми. [16+]
18.45 Путь покаяния! [16+]
19.50 Путь говорят! [16+]
21.00 Время.
21.30 Восрожденные дочери. [16+]
23.00 Вечерний Ургант. [16+]
0.00 Путь Говорят! [16+]

18.05 Международный конкурс им. П.И. Чайковского. Всемирная выставка странам. [16+]
19.15 Главарь шоу. [16+]
19.35 Сати. Несукая классика... [16+]
20.30 Прощай, XX век! [16+]
21.00 Мужик / Женское. [16+]
21.40 Д/Ф. Докто до бондо. [16+]
21.50 Спорт. Обсужд. [16+]
23.10 П.И. Чайковский. Время года. Май (Белые ночи). [16+]
23.40 Кинослет. [16+]
0.20 Ветер Голоса. Концерт Венского симфонического оркестра. [16+]

СПОРТ 6.30 Панорама дня. Live.
8.15 Байки Митяя. [16+]
10.15 Золото. [16+]
11.45 Большой спорт. [16+]
12.05 Агент. [16+]
16.25 24 часа. [16+]
17.25 Военная разведка. Западная фронт. [16+]
19.30 Военная разведка. Западная фронт. [16+]
21.10 Д/Ф. Цена победы. Генерал Горбатов. [16+]
22.20 Байки Митяя. [16+]
0.20 Большой спорт. [16+]
0.40 Золото. [16+]

РЕН 5.00 Территория заблуждений. [16+]
6.00, 13.00 Званый ужин. [16+]
7.00, 7.30, 22.00 Смотреть вместе! [16+]
8.30, 12.30, 19.30, 23.00 Новости. [16+]
9.00 Военная тайна. [16+]
9.15, 18.00 Док-проект. [16+]
12.00, 19.00 Информационная программа 112. [16+]
14.00, 15.00 Семейные драмы. [16+]
16.00, 17.00 Не кричи мне! [16+]
20.00 Х/Ф. Час Пик. [16+]
23.25 Черные парусы. [16+]

НТВ 5.00 Настроение. [16+]
6.00 Х/Ф. Морской офицер. [16+]
9.30 Х/Ф. Свои дети. [16+]
11.30, 14.30, 17.30, 22.00, 0.00 Новости. [16+]
11.50 Посткрипту. [16+]
12.50 В центре событий. [16+]
13.55 Линия задержания. [16+]
14.50, 19.30 Город новостей. [16+]
15.10 Городское собрание. [16+]
15.55, 17.30 Чисто английское убийство. [12+]
16.20 Правдо голоса. [16+]
19.45 Фарфоровая свадьба. [16+]
20.30 Петровка. 38. [16+]
22.30 Похороны большого папа. Спецрепортаж. [12+]
23.05 Д/Ф. Без обмана. Колбаса вареная. [16+]

МУЗТВ 6.00 Кофе с молоком. [12+]
6.00 Солнышко. [16+]
6.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня вечером. [12+]
10.20 Возвращение Мухомора. [16+]
12.00, 13.00 Оuld присяжных. [16+]
14.30 Все будет хорошо! [16+]
15.30 Обзор чп. [16+]
16.20 Уилл разбитый фонарей. [16+]
18.00 Говори и показывай. [16+]
19.40 Инспектор Куреп-2. [16+]
21.30 Ментовские войны. [16+]
23.00 Анатомия дня. [16+]
0.00 Поездкам Албанец. [16+]

ВТОРНИК

2 июня

5.00 Доброе утро.
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости.
9.15 Контрольная записка.
9.45 Жалт адресов! [12+]
10.55 Модный приговор! [12+]
12.25 Сегодня вечером. [16+]
14.00 Мужик / Женское. [16+]
17.00 Наедине со всеми. [16+]
18.45 Путь покаяния! [16+]
19.50 Путь говорят! [16+]
21.00 Время.
21.30 Восрожденные дочери. [16+]
23.00 Вечерний Ургант. [16+]
0.25 Структура момента. [16+]

СПОРТ 6.30 Панорама дня. Live.
8.15 Байки Митяя. [16+]
10.15 Золото. [16+]
11.45 Большой спорт. [16+]
12.05 Агент. [16+]
16.25 24 часа. [16+]
17.25 Военная разведка. Западная фронт. [16+]
19.30 Военная разведка. Западная фронт. [16+]
21.10 Д/Ф. Цена победы. Генерал Горбатов. [16+]
22.20 Байки Митяя. [16+]
0.20 Большой спорт. [16+]
0.40 Золото. [16+]

РЕН 5.00 Территория заблуждений. [16+]
6.00, 13.00 Званый ужин. [16+]
7.00, 7.30, 22.00 Смотреть вместе! [16+]
8.30, 12.30, 19.30, 23.00 Новости. [16+]
9.00 Военная тайна. [16+]
9.15, 18.00 Док-проект. [16+]
12.00, 19.00 Информационная программа 112. [16+]
14.00, 15.00 Семейные драмы. [16+]
16.00, 17.00 Не кричи мне! [16+]
20.00 Х/Ф. Час Пик. [16+]
23.25 Черные парусы. [16+]

НТВ 5.00 Настроение. [16+]
6.00 Х/Ф. Морской офицер. [16+]
9.30 Х/Ф. Свои дети. [16+]
11.30, 14.30, 17.30, 22.00, 0.00 Новости. [16+]
11.50 Посткрипту. [16+]
12.50 В центре событий. [16+]
13.55 Линия задержания. [16+]
14.50, 19.30 Город новостей. [16+]
15.10 Городское собрание. [16+]
15.55, 17.30 Чисто английское убийство. [12+]
16.20 Правдо голоса. [16+]
19.45 Фарфоровая свадьба. [16+]
20.30 Петровка. 38. [16+]
22.30 Похороны большого папа. Спецрепортаж. [12+]
23.05 Д/Ф. Без обмана. Колбаса вареная. [16+]
0.30 Право заны. [16+]

МУЗТВ 6.00 Кофе с молоком. [12+]
6.00 Солнышко. [16+]
6.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня вечером. [12+]
10.20 Возвращение Мухомора. [16+]
12.00, 13.00 Оuld присяжных. [16+]
14.30 Все будет хорошо! [16+]
15.30 Обзор чп. [16+]
16.20 Уилл разбитый фонарей. [16+]
18.00 Говори и показывай. [16+]
19.40 Инспектор Куреп-2. [16+]
21.30 Ментовские войны. [16+]
23.20 Анатомия дня. [16+]
0.00 Поездкам Албанец. [16+]

18.05 Международный конкурс им. П.И. Чайковского. Всемирная выставка странам. [16+]
19.15 Главарь шоу. [16+]
19.35 Искусственный отбор. [16+]
20.30 Прощай, XX век! [16+]
21.40 Мужик / Женское. [16+]
22.20 Восход цивилизации. [16+]
23.10 П.И. Чайковский. Время года. Июнь (Барбаралла). [16+]
23.20 Новости культуры. [16+]
23.40 Х/Ф. Маленькая принцесса. [16+]
0.10 Николай Глигунский и Государственный квартет им. А.П. Бародина. [16+]

СПОРТ 6.30 Панорама дня. Live.
8.15 Байки Митяя. [16+]
10.15 Золото. [16+]
11.45 Большой спорт. [16+]
12.05 Агент. [16+]
16.25 24 часа. [16+]
17.25, 19.25 Военная разведка. Западная фронт. [16+]
21.20 Д/Ф. Штурм Берлина. 9 после заката. [16+]
22.25 Байки Митяя. [16+]
0.25 Большой спорт. [16+]
0.50 Золото. [16+]
2.00 Смешанные единоборства. [16+]

РЕН 5.00 Секреты древних сокровищ. [16+]
6.00, 13.00 Званый ужин. [16+]
7.00, 7.30, 22.00 Смотреть вместе! [16+]
8.30, 12.30, 19.30, 23.00 Новости. [16+]
9.00 Военная тайна. [16+]
9.15, 18.00 Док-проект. [16+]
12.00, 19.00 Информационная программа 112. [16+]
14.00, 15.00 Семейные драмы. [16+]
16.00, 17.00 Не кричи мне! [16+]
20.00 Х/Ф. Час Пик-3. [16+]
23.25 Черные парусы. [16+]

НТВ 5.00 Настроение. [16+]
6.00 Х/Ф. Морской офицер. [16+]
9.30 Х/Ф. Свои дети. [16+]
11.30, 14.30, 17.30, 22.00, 0.00 Новости. [16+]
11.50 Посткрипту. [16+]
12.50 В центре событий. [16+]
13.55 Линия задержания. [16+]
14.50, 19.30 Город новостей. [16+]
15.10 Д/Ф. Без обмана. Колбаса вареная. [16+]
15.55, 17.30 Чисто английское убийство. [12+]
16.20 Правдо голоса. [16+]
19.45 Фарфоровая свадьба. [16+]
20.30 Петровка. 38. [16+]
22.30 Похороны большого папа. Спецрепортаж. [12+]
23.05 Д/Ф. Без обмана. Колбаса вареная. [16+]
0.30 Право заны. [16+]

МУЗТВ 6.00 Кофе с молоком. [12+]
6.00 Солнышко. [16+]
6.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня вечером. [12+]
10.20 Возвращение Мухомора. [16+]
12.00, 13.00 Оuld присяжных. [16+]
14.30 Все будет хорошо! [16+]
15.30 Обзор чп. [16+]
16.20 Уилл разбитый фонарей. [16+]
18.00 Говори и показывай. [16+]
19.40 Инспектор Куреп-2. [16+]
21.30 Ментовские войны. [16+]
23.20 Анатомия дня. [16+]
0.00 Поездкам Албанец. [16+]

СРЕДА

3 июня

5.00 Доброе утро.
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости.
9.15 Контрольная записка.
9.45 Жалт адресов! [12+]
10.55 Модный приговор! [12+]
12.25 Сегодня вечером. [16+]
14.00 Мужик / Женское. [16+]
17.00 Наедине со всеми. [16+]
18.45 Путь покаяния! [16+]
19.50 Путь говорят! [16+]
21.00 Время.
21.35 Мам-детектив. [12+]
23.35 Вечерний Ургант. [16+]

СПОРТ 6.30 Панорама дня. Live.
8.15 Байки Митяя. [16+]
10.15 Золото. [16+]
11.45 Большой спорт. [16+]
12.05 Агент. [16+]
16.25 24 часа. [16+]
17.25, 19.25 Военная разведка. Западная фронт. [16+]
21.20 Д/Ф. Штурм Берлина. 9 после заката. [16+]
22.25 Байки Митяя. [16+]
0.25 Большой спорт. [16+]
0.50 Золото. [16+]
2.00 Смешанные единоборства. [16+]

РЕН 5.00 Секреты древних сокровищ. [16+]
6.00, 13.00 Званый ужин. [16+]
7.00, 7.30, 22.00 Смотреть вместе! [16+]
8.30, 12.30, 19.30, 23.00 Новости. [16+]
9.00 Военная тайна. [16+]
9.15, 18.00 Док-проект. [16+]
12.00, 19.00 Информационная программа 112. [16+]
14.00, 15.00 Семейные драмы. [16+]
16.00, 17.00 Не кричи мне! [16+]
20.00 Х/Ф. Час Пик-3. [16+]
23.25 Черные парусы. [16+]

НТВ 5.00 Настроение. [16+]
6.00 Х/Ф. Морской офицер. [16+]
9.30 Х/Ф. Свои дети. [16+]
11.30, 14.30, 17.30, 22.00, 0.00 Новости. [16+]
11.50 Посткрипту. [16+]
12.50 В центре событий. [16+]
13.55 Линия задержания. [16+]
14.50, 19.30 Город новостей. [16+]
15.10 Д/Ф. Без обмана. Колбаса вареная. [16+]
15.55, 17.30 Чисто английское убийство. [12+]
16.20 Правдо голоса. [16+]
19.45 Фарфоровая свадьба. [16+]
20.30 Петровка. 38. [16+]
22.30 Похороны большого папа. Спецрепортаж. [12+]
23.05 Д/Ф. Без обмана. Колбаса вареная. [16+]
0.30 Право заны. [16+]

МУЗТВ 6.00 Кофе с молоком. [12+]
6.00 Солнышко. [16+]
6.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня вечером. [12+]
10.20 Возвращение Мухомора. [16+]
12.00, 13.00 Оuld присяжных. [16+]
14.30 Все будет хорошо! [16+]
15.30 Обзор чп. [16+]
16.20 Уилл разбитый фонарей. [16+]
18.00 Говори и показывай. [16+]
19.40 Инспектор Куреп-2. [16+]
21.30 Ментовские войны. [16+]
23.20 Анатомия дня. [16+]
0.00 Поездкам Албанец. [16+]

Шумская - звезда в соведении Скортрана. [16+]
16.50 Международный отбор. [16+]
16.50 История в фарфоре. [16+]
17.20 Белое, чем было. [16+]
18.45 Жалт адресов! [12+]
19.30 П.И. Чайковский. Время года. Июль (Пись козари). [16+]
20.15 Спокойной ночи, малыши! [16+]
21.00 Прощай, XX век! [16+]
21.40 Д/Ф. Назаданные вопросы. [16+]
22.20 Восход цивилизации. [16+]
23.10 П.И. Чайковский. Время года. Июль (Пись козари). [16+]
23.40 Х/Ф. Маленькая мисс Маркер. [16+]

СПОРТ 6.30 Панорама дня. Live.
8.15 Байки Митяя. [16+]
10.15, 0.05 Эволюция. [16+]
11.45, 21.45 Большой спорт. [16+]
12.05 Агент. [16+]
16.25 24 часа. [16+]
16.50 Д/Ф. Игорь Сикорский. Вспль на все. [16+]
17.25 Военная разведка. Первый удар. [16+]
19.45 Большой спорт. [16+]
21.00 Время. [16+]
21.35 Мам-детектив. [12+]
23.35 Вечерний Ургант. [16+]

РЕН 5.00, 9.00 Территория заблуждений. [16+]
6.00, 13.00, 19.30, 23.00 Новости. [16+]
9.15, 18.00 Док-проект. [16+]
12.00, 19.00 Информационная программа 112. [16+]
14.00, 15.00 Семейные драмы. [16+]
16.00, 17.00 Не кричи мне! [16+]
20.00, 0.40 Х/Ф. Час Пик-3. [16+]
23.25 Черные парусы. [16+]

НТВ 5.00 Настроение. [16+]
6.00 Х/Ф. Морской офицер. [16+]
9.30 Х/Ф. Свои дети. [16+]
11.30, 14.30, 17.30, 22.00, 0.00 Новости. [16+]
11.50 Посткрипту. [16+]
12.50 В центре событий. [16+]
13.55 Линия задержания. [16+]
14.50, 19.30 Город новостей. [16+]
15.10 Д/Ф. Без обмана. Колбаса вареная. [16+]
15.55, 17.30 Чисто английское убийство. [12+]
16.20 Правдо голоса. [16+]
19.45 Фарфоровая свадьба. [16+]
20.30 Петровка. 38. [16+]
22.30 Похороны большого папа. Спецрепортаж. [12+]
23.05 Д/Ф. Без обмана. Колбаса вареная. [16+]
0.30 Право заны. [16+]

МУЗТВ 6.00 Кофе с молоком. [12+]
6.00 Солнышко. [16+]
6.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня вечером. [12+]
10.20 Возвращение Мухомора. [16+]
12.00, 13.00 Оuld присяжных. [16+]
14.30 Все будет хорошо! [16+]
15.30 Обзор чп. [16+]
16.20 Уилл разбитый фонарей. [16+]
18.00 Говори и показывай. [16+]
19.40 Инспектор Куреп-2. [16+]
21.30 Ментовские войны. [16+]
23.20 Анатомия дня. [16+]
0.00 Поездкам Албанец. [16+]

ВОСКРЕСЕНЬЕ

7 июня

5.40, 6.10 В наше время. [12+]
6.00, 10.00, 12.00 Новости. [16+]
7.40 М/ф. Самолеты. [16+]
8.10 Армеевский магазин. [16+]
8.40 М/ф. Смышлярик. [16+]
9.30 Зарядка. [16+]
10.15 Непутевые заметки. [12+]
10.35 Повесть все дома. [16+]
11.25 Фанатка. [16+]
11.55 Твория заворачивает. [16+]
12.15 Брак по заповедию. [16+]
17.00 Парк. Новое летнее телевидение. [16+]
19.00 Точка-ч. Лучшее. [16+]
21.00 Воскресное Время. [16+]
22.30 Кто? Где? Когда? [16+]
23.40 Мистер и миссис Сикс. [16+]
0.15 Х/ф. Контрабанда. [18+]
2.15 Х/ф. Леги-стрелб. [16+]

5.15 Х/ф. Испытательный срок. [12+]
7.00 Вся Россия. [16+]
7.30 Сам себе режиссер. [16+]
8.50 Симпсонаряда. [16+]
8.50 Утренняя почта. [16+]
9.30 Сто к одному. [16+]
11.00, 14.00 Вести. [16+]
11.10 Д/ф. Россия. Гений места. [16+]
12.10 Своя правда разрешается. [16+]
14.00 Вести. [16+]
14.20 Житий звук. [16+]
16.10 Х/ф. Подмена в один миг. [12+]
20.00 Вести недели. [16+]
22.00 Воскресный вечер. [12+]
0.25 Торжественная церемония открытия XVI кинофестиваля Кинотавр. [16+]
1.50 Х/ф. Волшебник. [12+]

5.50 Х/ф. Возвращение блудного мужа. [12+]
7.00 Центр. [12+]
7.50 Фактор жизни. [12+]
8.20 Х/ф. Зайчик. [16+]
10.00 Д/ф. Последняя обитель Евгения Леонова. [12+]
10.55 Барышня и вулкан. [12+]
11.30, 0.05 Собака. [16+]
11.45 Тайны нашего века. [12+]
12.15 Х/ф. Игра без правил. [16+]
14.10 Смех с доставкой на дом. [12+]
14.50 Московская неделя. [16+]
15.20 Петровка, 38. [16+]
15.50 Х/ф. Отправь себя куда угодно. [16+]
17.30 Х/ф. Партия для чемпионов. [12+]
21.00 В центре событий. [16+]
22.10 Пуэрто Агаты Кристи. [12+]
0.30 Расслабляющая Меркьюри. [12+]

6.05 Пляж. [16+]
6.30 Сегодня. [16+]
6.55 Русское лого пласо. [16+]
8.50 М/ф. Крапи. [16+]
9.25 Едим дома. [16+]
10.00, 13.00, 19.00 Сегодня. [16+]
10.20 Перевал передача. [16+]
11.00 Чудо техники. [12+]
11.50 Дачный ответ. [16+]
12.20 Тайны любви. [16+]
14.20 Своя игра. [16+]
15.10 Улыбок разбавит фанатка. [16+]
18.00 чл. Обзор за неделю. [16+]
20.00 Смех Норкина. [16+]
21.05 Х/ф. Опасная любовь. [16+]
0.40 М/ф. Лучшее бои. [16+]

6.30 Ежорское. [16+]
10.00 Объявление вонючий. [16+]
10.35 Х/ф. Тайна Золотой горы. [16+]
11.45 Легенды мирового кино. [16+]

12.15 Голос, любовь мои! [16+]
12.40 Генисы и злодеи. [16+]
13.10 Д/ф. Летящие монстры. [16+]
13.50 Пешком... [16+]
14.20 Это было недавно, это было давно... [16+]
15.25 Х/ф. Провали в станице дудя. [16+]
16.35 Д/ф. Владимир Самойлов. В яростном мире шайтанов. [16+]
17.15 Искатели. [16+]
18.00 Контекст. [16+]
18.40 Колоски романы и песни. Контракт Евгения Дятлова. [16+]
19.45 Та, с которыми я... [16+]
20.45 Х/ф. Сто дней после детства. [16+]
22.15 Борис Березовский. Зубы и Оркестр Марко Мусилево Флоренца на Я. Международном фестивале Мстислава Ростроповича. [16+]
23.55 Д/ф. Борис Березовский. Музыка для праздника. [16+]
0.35 Х/ф. Провали в станице дудя. [16+]
1.45 М/ф. Буревестник. [16+]

6.30 Панорама дня. Live. [16+]
8.30 Моя рыбака. [16+]
9.00 Простые еда. [16+]
9.30 Х/ф. Курьерский особый важности. [16+]
11.45 Большой спорт. [16+]
12.05 Победа за нами! [16+]
14.10, 15.50 Заговорный. [16+]
17.30 Большой спорт. [16+]
17.55 Футбол. Россия - Белоруссия. [16+]
18.05 Футбольный матч. [16+]
19.55 Большой футбол. [16+]
20.45 Формула-1. Гран-при Китая. [16+]
23.15 Большой спорт. [16+]
23.35 Смешанные единоборства. [16+]

5.00 Х/ф. Певец на свадьбе. [16+]
5.30 Метель. [16+]
всем! [16+]
7.00 Х/ф. Огненная стена. [16+]
9.00 Х/ф. 10 лет до н.э. [16+]
11.00 Х/ф. Кочан-варвар. [16+]
13.00 Х/ф. Последний легион. [12+]
15.00 Х/ф. Похлебкин. [12+]
16.00 Х/ф. Боеулет. [16+]
19.00 Х/ф. 100 лет до н.э. [16+]
21.00 Х/ф. Кочан-варвар. [16+]
23.00 Добров в эфире. [16+]
0.00 Военная техника. [16+]

7.00 ТНТ. МК. [16+]
7.35... [12+]
9.00, 9.30 ДедФонкс. [16+]
10.00 Дом-2. Live. [16+]
10.10 Сдало-со вкусом. [16+]
12.00 Перегрузка. [16+]
12.30 М/ф. Девый год. [16+]
15.05 М/ф. Делай ноги-2. [12+]
17.00-19.30 Сашатан. [16+]
21.00 Комеди Клуб. [16+]
21.00 Олимпиада в России. [16+]
22.00 Stand up. [16+]
23.00, 0.00 Дом-2. [16+]

6.00-8.30 М/ф. [16+]
9.00 М/ф. Алмаз она... [16+]
10.00... [16+]
9.30 Мастершеф. [16+]
11.00 Успеть за 24 часа. [16+]
12.00 М/ф. Рождественские истории. [16+]
12.25 М/ф. Кот Гром и заколдованный дом. [16+]
14.00... [16+]
15.30 Эрмитаж. [16+]
16.30 Х/ф. Особое мнение. [16+]
17.00... [16+]
21.45 Х/ф. Голодные игры. И асылтант пламя. [12+]
0.25 Большой вопрос. [16+]

27 МАЯ - ВСЕРОССИЙСКИЙ ДЕНЬ БИБЛИОТЕК

Уважаемые работники библиотечной системы!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником - Общероссийским Днем Библиотеки!

Во все времена и по сей день сотрудники библиотечной системы нашего района обеспечивают доступ к знаниям, развивают культуру, помогают образованию и, самое главное, сохраняют нашу историю и передают своим посетителям к вечным ценностям добра и милосердия.

Сегодня, с приходом в библиотеки компьютеров, использование новых информационных технологий внесло новые вневия в работу библиотек и их персонала, что расширило круг возможностей и услуг, предоставляемых населению, а это значит, что библиотечная система в Гусь-Хрустальном районе была и остается востребованной.

Уважаемые работники библиотечной системы, примите искреннюю благодарность и признательность за вашу многогранную деятельность, профессиональное отношение к делу, умение работать с людьми. Уверены, что ваш труд поможет сохранить и приумножить интеллектуальный и культурный потенциал нашего района.

Желаем дальнейших успехов в творческом покое, благодарных читателей, расширения круга тех, кто пользуется вашими услугами. Крепкого вам здоровья, душевной гармонии, счастья и благополучия! Пусть библиотека и впредь остается истинным очагом культуры и образования.

А. БАБЕНКИН, глава Гусь-Хрустального района,
И. СУЧКОВ, председатель Совета народных депутатов района.

Почти три столетия назад, в 1714 году, по распоряжению Петра I в России была создана первая государственная библиотека. Это произошло, и в наши дни библиотек отводили и отводятся важное место в распространении знаний. Они остаются местом проведения многих городских детских и взрослых мероприятий, литературных вечеров и конкурсов, «крутых столов» и интересных тематических встреч. Но главное достоинство библиотеки - это книги и люди, обладающие творческими потенциалами. Благодаря неустанному и кропотливому труду которых библиотеки остаются очагами духовности и культуры.

В день вашего профессионального праздника примите искренние слова признательности за преданность избранному делу, за ваше искреннее уважение к культуре и читателям. Желаем вам крепкого здоровья, благополучия и творческих успехов!

Н. БАЛАХИН, глава города,
А. САЗОНКИН, председатель горсовета.

«МЫ ОТКРЫВАЕМ НОВЫЕ ДАЛИ В БУРНОМ ПОТОКЕ ШУРШАЩИХ СТРАНИЦ»

С 1995 года страна отмечает Всероссийский день библиотек. Библиотеки остаются центрами духовного общения и успешно развиваются в современных реалиях. Эти услуги были бы невозможны без каждодневного труда библиотечников, без искреннего желания сохранить и передать интеллектуальное и духовное богатство своего народа. Библиотечники всегда были и остаются истинными подвижниками, стремящимися сделать мир лучше и добрее. Возможно труд библиотечника не так заметен, как труд учителя, врача, и его трудно оценить по каким-то конкретным результатам. Но то влияние, что оказывают эти неприметные труженики - немалое. Вот и в нашей библиотеке трудятся настоящие профессионалы, преданные всей своей профессии. Наши постоянные читатели с теплом отзывались о В.В. Матрощине, еще живом прославленном в нашей библиотеке. Читатели детского абонемента благодарят за хорошие обслуживание М.М. Лачугину и Л.А. Юматову. Они же ответственные за проведение всех массовых мероприятий в библиотеке. За ответственную

и высокопрофессиональную работу с современными технологиями в ПЦИ и с электронным каталогом отвечают С.И. Холодцова и Е.В. Недосекина. В наших филиалах в районе Сорочкино и на пос. Гуськовское работают в непростых условиях молодые творческие работники по продвижению книги А.Е. Бовыкина, О.Г. Ситниченко и Л.М. Беспалова. Всем сотрудникам библиотеки хочется выразить благодарность за добросовестный и самоотверженный труд.

Традиционно, накануне нашего профессионального праздника, мы награждаем лучших читателей Библиотеки за прошедший год. В 2015 году ими стали: абонентка за электронную книгу Мария Петровна и Людмила Васильевна Трусова. На младшем абонементе - учащийся 8 класса школы № 4 Евгений Ратников.

Поздравляем всех, кто любит книгу с праздником! А тех, кто не познал радость общения с хорошей книгой, приглашаем к нам в библиотеку. Наши сотрудники всегда рады видеть вас!

М. СЕНАТОВА, директор ГБЦ.

КУРОРТ СОЛЬ-ИЛЕЦК - «МЁРТВОЕ МОРЕ» В РОССИИ

Вы думаете, что самые лучшие курорты находятся за рубежом? И что Мертвое море - единственное в своем роде? А вот и нет! В 70-ти километрах от Оренбурга находится город Соль-Илецк, который славится тем, что около него расположено уникальное соляное озеро. Высокое содержание солей брома, сульфидов, йода в водах озера, теплая летняя пора, жаркий и сухой климат делают Соль-Илецк уникальным лечебным курортом. Курорт вошел в состав всемирноизвестных уникальных курортов России.

Главными достопримечательностями Соль-Илецка являются соляные и грязевые озера, образовавшиеся на месте старых разработок соли. Минеральные (соляные) озера по своему составу, температурному режиму и лечебному действию близки к Мертвому морю в Израиле.

Курорт Соль-Илецк рекомендуется больным: с заболеваниями кожи, опорно-двигательного аппарата, при заболеваниях суставов, позвоночника, лодом, подверженным нервным срывам, депрессиям, оздоровление функции мужской и женской половой системы.

Лечение детей в Соль-Илецке рекомендуется с 3-х летнего возраста. Курорт показан детям с комплексными заболеваниями (астма, ДЦП, скелоз и особенно часто Солончаким детям).

Лечение и оздоровление проходит здесь так же успешно, как и в лучших европейских курортах. Солёная вода оказывает тонизирующее и регулирующее действие на центральную нервную систему, влияет на обмен веществ в организме. В грязи содержится вещества, обладающие бактериостатическим действием, подавляющим рост болезнетворных микробов.

Отдых и оздоровление в Соль-Илецке продлит ваше здоровье, красоту и молодость на долгие годы!

Автобусный тур из Владимира на 10 дней от 8990 руб.

Тел.: (4922) 45-92-45, 32-88-61, 42-07-07, сайт: www.vuz-104.ru, Центр Туризма «ВладУниверТур»; г. Владимир, Суздальский ш., д. 1

*ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ К ЛЕЧЕНИЮ, НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.

Государственный адрес: 190110/31333

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА!

Администрация г. Гусь-Хрустальный сообщает, что 29 мая в 16 часов в специальном зале городского библиотечного информационного центра состоится информационная встреча по вопросам медицинского обслуживания населения нашего города.

Всем желающим приглашаем принять участие.

ДЕТСКИЙ ДОРОЖНО-ТРАНСПОРТНЫЙ ТРАВМАТИЗМ

ЧТО-ТО НЕ ПОДЕЛИЛИ



Детский дорожно-транспортный травматизм, особый вид ДТП, за которым ведется особый контроль. На улицах города и дорогах района с начала 2015 г. произошло пять ДТП с участием детей, в которых пятеро получили телесные повреждения.

По сравнению с аналогичным периодом прошлого года количество ДТП снизилось на 1 случай. Одна из главных причин происшествий с детьми на дорогах — невнимательность и незнание правил дорожного движения, а в большинстве случаев пренебрежение ими.

По вине детей произошло 3 ДТП. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года количество ДТП по вине детей осталось на уровне. Большую роль в детском травматизме играют нарушения

со стороны водителей и зачастую, родителей. Пренебрежались правилами перевозок детей, отсутствие детских кресел и иных устройств, бауляно не пристегнутый ремень безопасности приводит к серьезным последствиям ДТП. При незначительных ДТП.

С начала 2015 г. произошло 3 ДТП, где дети являлись пешеходами. Так, например 28 апреля на ул. Весовая, около дома № 31, п. Ухольский, Гусь-Хрустальный района, водитель, управляя а/м «Ford Focus», не учел необходимый боковой интервал, обеспечивающий безопасность движения, в результате чего совершил наезд на пешехода 2007 года рождения. В результате ДТП несовершеннолетний пешеход получил телесные повреждения.

30 апреля на ул. Революции, около дома № 12, г. Гусь-Хру-

стальный, водитель 1986 года рождения, управляя а/м «Chevrolet Cruze», совершил наезд на пешехода 2008 года рождения, перебежавшего проезжую часть в неустановленном месте, перед близко движущимся транспортом. В результате данного ДТП пешеход получил телесные повреждения.

Необходимо быть предельно внимательными особенно в утренние часы, когда дети спешат в школу, водители на перекрестках и пешеходных переходах должны снижать скорость своего движения.

В целях безопасности детей на дорогах нужно с детства прививать ребенка к уважению Правил дорожного движения. Воспитывать в нем чувство осторожности и осмортительности. Проводить эту работу не от случая к случаю, а последовательно и ежедневно. Если ваш ребенок пешеход, то сделайте так, чтобы он был заметней на дороге. Приобретите светоотражающие элементы, чтобы был заметней в темное время суток.

Учитывая вышесказанное, в период с 18 мая по 7 июня 2015 года на территории города Гусь-Хрустальный и Гусь-Хрустального района проводятся профилактические и пропагандистско-воспитательные мероприятия по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма «Внимание, дети!».

ОГИБДД МО ОМВД
России «Гусь-Хрустальный».

В дежурную часть ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный» поступил телефонный звонок от жительницы дома по адресу Интернациональной. Она сообщила, что услышала крики, а выйдя на лестничную площадку, увидела лежавшего в крови мужчину. С тяжкими телесными повреждениями мужчина был доставлен в больницу.

Прибывшая на место происшествия следственно-опе-

ративная группа установила, что потерпевшим является его знакомый, с которым вместе распивали спиртные напитки. В этот же день сотружники полиции без задержки подознаваемого в совершении преступления — ране судимый безработный 36-летний житель города. В настоящее время следственным отделом по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью возбуждено уголовное дело.

ЗАДЕРЖАНА ЗА ГРАБЕЖ

В дежурную часть позвонил 39-летний местный житель и сообщил о том, что его ограбили. Прибывшим на место сотружникам следственно-оперативной группы мужчины пояснил, что около дома по улице Каховская к нему обратилась местная жительница с просьбой одолжить денег. Получив отказ,

она выхватила из кармана его футболки 2, тысячи рублей и скрылась. Через несколько часов на одной из улиц города задержана женщина, подозреваемая в совершении преступления, 31-летняя, ранее судимая женщина была задержана сотружниками патрульно-постовой службы. Возбуждено уголовное дело.

О ПОСЛЕДСТВИЯХ НЕ ПОДУМАЛ

В ходе проведения профилактических мероприятий на административном участке участка упомянутомном полиции ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный» было установлено, что 43-летний житель поселка Золотокое с целью избегания прибыли поставил на миграционный учет гражданина республики Узбекистан.

Взяв с него за услугу 500 рублей, мужчина пригласил ино-

странца в принадлежащем ему жилом доме в поселке Золотокое. При этом постановка на учет была фиктивной, иностранец не находился и не проживал в нем.

По данному факту отделением дознания возбуждено уголовное дело. Санкции статьи 322.3 УК РФ предусматривают наказание в виде лишения свободы на срок до трех лет.

ПОКОНЧИЛ С СОБОЙ ПОСЛЕ БИЙСТВА ТЕСТЯ

Житель Гусь-Хрустального района после того, как застрелил тестя и ранил жену, покинул место преступления. Трагедия произошла, когда супруга с детьми ушла жить к родителям после скандала с мужем.

По версии следствия 32-летний мужчина жил с 36-летней женой и двумя маленькими детьми, работал охранником вахтовым методом в Москве, систематически употреблял спиртное. 9 мая он увидел свою супругу в компании на параде в саду рядом с молодым специалистом. Вернувшись домой, мужчина устроил скандал, после которого жена с детьми ушла к родителям.

ЗАНИМАЛИСЬ ВЫМОГАТЕЛЬСТВОМ

В дежурную часть с заявлением обратилась жительница Гусь-Хрустального района, которая сообщила о преступлении в отношении ее несовершеннолетнего внука.

Выяснилось, что 16-летнего подростка двое жителей города Гусь-Хрустальный вымогали денежные средства, угрожая при этом физической расправой. Потерпевшая, испугавшись и восприняв угрозу о физической расправе как реальную, сообщила об этом своей бабушке, которая узнала о вымогательствах и незамедлительно обратилась в полицию.

Женщина звонила супруге, просил вернуться домой, при этом угрожая ей и ее родителям.

15 мая зять пришел в дом родителей жены, однако тестя выстрелил его. Тогда мужчина достал обрез и выстрелил в тестя практически в упор. 59-летний мужчина скончался мгновенно. После реванши муж выстрелил в рану, ранив в руку и бедро. Женщина с детьми скрылась и спрятались у соседей. Точка, куда навестил, мужчина вернулся в дом отца и застрелился.

Следственными органами назначено уголовное дело по Владимирской области возбуждено уголовное дело по факту убийства и покушения на убийство более двух лиц.

НЕ ОСТАВЛЯЙТЕ БЕЗ ПРИСМОТРА

7 мая в городе Меленки утонул в пруду в огороде собственный ребенок четырехлетней давности. В этот же день в реанимационном отделении в Кольчугино скончался двухлетний мальчик, который, находясь в гости на даче у своих бабушки и дедушки, упал в противоскользящий водоем.

Как установили сотружники полиции, дети находились без присмотра взрослых, что привело к таким серьезным последствиям.

ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный» обращается к родителям и убедительно просит усилить контроль над детьми, не позволять им заходить в воду, если они не умеют плавать, разъяснить им правила безопасности поведения как на воде, так и вблизи водоемов. Также предупреждает граждан о том, что открытые окна в жаркий летний период и использование противомоскитных сеток ставятся причинами непоправимых трагедий.

Так, 29 апреля текущего года в городе Муроме из окна квартиры на 2 этаже путем толкания москитной сетки выпал двухлетний ребенок. При падении получил травмы различной степени тяжести. 8 мая в Александровском районе на окна 5 этажа выпал двухлетний ребенок. Оказавшись в

комнате один, малыш залез на подоконник, открыл окно и выпал с пятого этажа на землю. При падении ребенок получил травмы различной степени тяжести, помещен в реанимационное отделение.

13 мая в городе Покрове выпал со второго этажа из окна своей квартиры двухлетний мальчик. С многочисленными телесными повреждениями он был доставлен в ДСБС г. Владимира.

Уважаемые граждане, жизнь маленького ребенка целиком зависит от взрослых, которые находятся рядом с ним.

Полиция убедительно просит родителей позаботиться об обстановке на окнах

специальных средств защиты, фиксаторов, замков, которые уберут ребенка от выпадения.

Также напоминаем родителям об ответственности за обеспечение безопасности детей и призываем не оставлять малышей без присмотра в помещениях с открытыми окнами, а также не оставлять малолетних детей на попечение их старших братьев и сестер.

Уберечь своих детей могут в первую очередь только родители. Не оставляйте их без присмотра даже на короткий промежуток времени.

ММ ОМВД России
«Гусь-Хрустальный».



